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LISTA nr 3: Warunkowa wartos$é¢ oczekiwana

Zadanie 1. Sprawdz, czy F jest o-cialem podzbioréw Q.
L Q={1,2,3}, F={0,{1},{2,3},Q}.
2. Q={1,2,3}, F = {0,{1},{2}, {3}, Q}.
3. Q=N, F={0{1},{1,2},{1,2,3},{1,2,3,4},...,Q}.
4. Q=R, F = {0, (5,00), (—00,5), {5}, 2}.
5. Q=R, F = {0, (5,00), (—00,5],2}.

Zadanie 2. Niech Q = {1,2,3,4,5,6}, A = {1,4}, B = {2}. Wyznacz o(4, B).
Zadanie 3. Niech Q = R. Wyznacz o((—1,2), (5,6)).

Zadanie 4. Niech X bedzie zmienng losowa, oznaczajaca liczbe ortéw otrzymang przy
dwukrotnym rzucie moneta, A - zdarzeniem polegajacym na wypadnieciu orta w pierwszym
rzucie. Wyznacz E[X|F].

Zadanie 5. Doswiadczenie polega na jednokrotnym rzucie kostka. Zmienna losowa X
przyjmuje warto$¢ 0, gdy wypadta liczba parzysta i 1, gdy nieparzysta. Zmienna losowa Y
przyjmuje warto$¢ réwna liczbie wypadnietych oczek. Wyznacz E[X|Y] oraz E[Y|X].

Zadanie 6. Wektor losowy (X,Y’) ma rozklad:
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Wyznacz:
1. E[X|o(Y)]
2. E[Y|o(X)]

Zadanie 7. Niech 2 = [0, 1], P-miara Lebesgue’a na [0, 1]. Wyznacz E[g|F], jezeli
1. g(x) = \/x, F jest o-cialem generowanym przez zbiory [0, 1), [5,1].

2. g(z) = —x, F jest o-cialem generowanym przez zbiory [0, 1),[1, 1].



